



Numer referencyjny: ZZP.261.38.2018

Kraków, 02.01.2019 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania przeprowadzonego w oparciu o art. art. 39-46 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami) pn.: „Wykonanie usługi tworzenia informacji o zasobach- tworzenia notek/ opisów o ikonach i materiałach nutowych w podziale na 4 części na potrzeby realizacji projektu pn.: Digitalizacja zasobów będących w posiadaniu Polskiego Wydawnictwa Muzycznego współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-2020”.

W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia” (SIWZ), Polskie Wydawnictwo Muzyczne wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy we wzorze oferty możemy zmienić (dodać) zamiast wykonawcy na Konsorcjant 1, Konsorcjant 2 itp odpowiednio podając adresy

Odpowiedź 1:

Wykonawca w formularzu oferty może dowolnie wprowadzić oznaczenie Wykonawcy składającego ofertę.

Pytanie 2:

Czy w punkcie 13 wzoru oferty ilość stron dotyczy samej oferty czy całości składanych dokumentów (wszystkich załączników)

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o ilość stron wszystkich dokumentów.

Pytanie 3:

Czy już na etapie składania oferty dołączamy, jako jeden z załączników, uzupełniony wzór umowy?

Odpowiedź 3:

Nie.

Pytanie 4:

Czy informacje o wcześniejszej współpracy z PWM podajemy jako nr umów czy tytuły projektów?

Odpowiedź 4:

W niniejszym postępowaniu nie wymaga się wskazywania przez Wykonawców wcześniejszej współpracy z Zamawiającym.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: ZZP.261.38.2018.

Z poważaniem


Karolina Ciesielska
specjalista ds.
zamówień publicznych